



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 марта 2014 года, № 57 (5957)

Вторник

«ТАШАББУС-2014»

Малый бизнес — большие обороты

СЕГОДНЯ предпринимательство стало одной из опорных точек экономики страны. Неотъемлемая роль предпринимателей, фермеров и ремесленников в укреплении ее экономического потенциала. Увеличивая объем производства импортозамещающей и экспортоориентированной продукции, малый бизнес и частное предпринимательство охватывают все большую часть таких отраслей экономики, как аграрный сектор, сфера услуг, наращивают обороты и увеличивают свою долю в ВВП.

Предприниматели, фермеры, ремесленники умело пользуются предоставленными возможностями, созданными благоприятными условиями для того, чтобы развивать собственный бизнес. В этом можно было еще раз убедиться на примере участников региональных этапов традиционного смотра-конкурса «Ташаббус-2014».

Состоявшийся недавно **Каракалпакский** республиканский этап смотра-конкурса «Ташаббус-2014» собрал самых предприимчивых и целеустремленных, настоящих хозяев земли, инициативных предпринимателей, искусных ремесленников региона. Более сорока победителей в своих номинациях в районных и

городских турах еще раз подтвердили, что успешно вести собственный бизнес в нашей стране и развиваться может каждый. Важно подчеркнуть, что сегодняшние предприниматели в большинстве своем заняты выпуском востребованной продукции, успешно замещающей на рынке товары импортного производства. Так, на

конкурсе были представлены как строительные материалы, так и продукты питания, мебель, другие изделия, пользующиеся широким потребительским спросом. Используя созданные возможности — от получения льготного кредита до приобретения необходимого оборудования, деловые люди делают ставку на перспективу.

Учитывая потребности в строительных материалах, а возведение различных объектов ведется сегодня по всему Каракалпакстану, многие предприятия наладили их выпуск. На ярмарке, в частности, свою продукцию представили производственно-коммерческое предприятие «Eltuzar» и малое частное про-

изводственное предприятие «Euro master», изготавливающие сухие строительные смеси, клеи, разные виды красок, другие стройматериалы. Здесь, к примеру, планируют приобрести дополнительное оборудование, позволяющее выйти на новый производственный уровень.



ПРИЗНАНИЕ

Во Франции прошла презентация выставки картин и фоторабот мастеров искусств Узбекистана

В РАМКАХ торжественных мероприятий, посвященных празднованию Навруза, Постоянным представительством Республики Узбекистан при ЮНЕСКО организована презентация выставки картин и фоторабот мастеров искусств Узбекистана.

В ней приняли участие представители штаб-квартиры ЮНЕСКО, общественных, культурно-гуманитарных кругов, главы постоянных представительств, а также дипломатических миссий иностранных государств. Как отмечалось на церемонии открытия, выставка узбекских художников проходит в дни весеннего праздника Навруз, который официально признан Организацией Объединенных Наций. Вместе с тем Навруз — это один из древнейших праздников, отличающийся своей необычайной красотой, в основе которого лежат такие ценности, как терпимость, благодеяние и уважение.

Узбекистан является центральным государством, расположенным на маршрутах древнего Шелкового пути. Тысячи японцев мечтают приехать в вашу страну хотя бы раз в жизни. Мне хорошо известно трудолюбие узбекского народа, его стремление построить новый, красивый и современный Узбекистан. Я счастлив, что был принят Президентом Исламом Каримовым. Ему выпала судьба достойно руководить страной в очень непростое время.

Пользуясь случаем, хочу выразить свое глубокое уважение Президенту Исламу Каримову и всему узбекскому народу, а также еще раз от всего сердца поздравить с праздником Навруза.

Посол доброй воли ЮНЕСКО Эдва Сэр:

— Навруз — один из древнейших праздников, символизирующих обновление. На протяжении тысячелетий Навруз отмечается народными гуляниями, демонстрацией самобытных национальных традиций, песнями и танцами. Этот праздник является ярким свидетельством разнообразия и уникальности национальных культур, входящих в сферу компетенции ЮНЕСКО.

Примечательно, что международным днем этот праздник стал по инициативе ЮНЕСКО, когда 30 сентября 2009 года Навруз был включен в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. Празднование и распространение информации о Наврузе поддержала в 2010 году Генассамблея ООН, приняв резолюцию под названием «Международный день Навруз».

Гости мероприятия имели уникальную возможность ближе познакомиться с работами таких талантливых художников, как Бабур Исмаилов, Файзулла Ахмадалиев и Бабур Мухамедов, представляющих различные течения и направления современной узбекской живописи, а также работами фотографа Равшани, которая в своих произведениях использует один из наиболее сложных реализуемых стилей — левитацию. Выставка мастеров искусств Узбекистана вызвала большой интерес у ее участников, которые выражали искренние чувства восхищения и восторга от теплой атмосферы вечера.

Специальный консультант Генерального директора ЮНЕСКО Саидчиро Окажима (Япония):

— Прежде всего я хочу направить всем жителям Узбекистана самые теп-

Короткой строкой

Совершенствуется инфраструктура

вдоль Национальной автомагистрали, проходящей по территории Каракалпакстана. Здесь предусмотрено строительство 48 новых объектов сервиса, в том числе четырех кемпингов, мотелей, пунктов заправки и медицинской помощи, станций техобслуживания и автостоянок. На 562-м километре автомагистрали уже введен в строй кемпинг ООО «Рухсона-Хамид», далее вдоль трассы ведется строительство ряда других объектов.

Прошел конкурс

«Самый грамотный молодой потребитель-2014», организованный Государственным комитетом Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции совместно с другими министерствами и ведомствами. Целью конкурса, который проводится уже в шестой раз, является закрепление и повышение потребительских знаний учащихся академических лицеев и профессиональных колледжей. По результатам мероприятия в выполнении заданий конкурса лучшей стала учащаяся второго курса Наманганского юридического колледжа Дийра Хожажулова, которая как победительница удостоилась ценного приза.

Отличается качеством

продукция частного предприятия «Жиззахгозинвест», которое за короткий срок наладило обеспечение организации, предприятий и учреждений области всевозможной бланочной продукцией, деловыми книгами и офсетной бумагой. Проектная стоимость данного предприятия составила 60 миллионов сумов. На нем установлено новейшее современное оборудование. Сегодня на «Жиззахгозинвест» трудятся восемь молодых специалистов.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Навруз, гармония, молодежь

ПРИВЕТСТВЕННОЕ слово Президента страны Ислама Каримова на торжествах, посвященных Наврузу, наполнило наши сердца светлыми чувствами и надеждами, гордостью за свою Родину, воодушевило на новые дела и свершения.

Мне доставляет огромную радость, что живу в прекрасной стране и являюсь свидетелем коренных преобразований, день за днем меняющих нашу жизнь к лучшему. За годы независимости в Узбекистане проведена объемная и многоплановая работа по построению правового демократического государства, сильного гражданского общества, духовному возрождению народа, укреплению традиций. В эти прекрасные весенние дни мы празднуем

Навруз, который является праздником пробуждения природы, начала Нового года на Востоке. Радует, что этой значимой для нас дате отдается дань уважения и международное сообщество, поскольку Навруз включен в Репрезентативный список ЮНЕСКО нематериального культурного наследия человечества, и наша древняя традиция стала частью мировой культуры.

Особо подчеркну большую заботу главы государства о

молодежи, воспитании гармонично развитого поколения, благодаря которой создаются все необходимые условия для дошкольного воспитания, начального, общего, среднего специального и высшего образования. Сегодня юноши и девушки с детства получают необходимые в современном мире знания, изучают иностранные языки, раскрывают свои творческие способности и таланты, уже в юности обретают профессию по душе, получая качественное образование. Для этого создана и постоянно улучшается уникальная, по мнению многих зарубежных специа-

листов, образовательная система, которая включает в себя хорошо оснащенные университеты и институты, академические лицеи и профессиональные колледжи, общеобразовательные школы и детские школы музыки и искусства. Построены и укомплектованы тысячи спортивных объектов, где приобщаются к физической культуре миллионы детей. Многие из них, став профессиональными спортсменами, достойно защищают честь страны на международных аренах. Празднуя Навруз, мы с особым светлым чувством отмечаем эти достижения, благодарим нашего Президента.

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

13 марта 2014 года Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Канаде с резиденцией в Вашингтоне Бахтиёр Гулямов вручил верительные грамоты генерал-губернатору Канады Дэвиду Ллойд-Джонстону.

В ходе беседы, состоявшейся после церемонии вручения, были обсуждены состояние и перспективы двусторонних отношений между Республикой Узбекистан и Канадой в различных сферах. В частности, была отмечена заметная активизация узбекско-канадских отношений в последние годы, подтверждена заинтересованность сторон в расширении двустороннего и многостороннего сотрудничества по широкому спектру вопросов, представляющих взаимный интерес. Генерал-губернатор Дэвид Джонстон выразил признательность руко-

водству Узбекистана за активное участие в обеспечении региональной безопасности в Центральной Азии.

Им была также дана высокая оценка достижениям Узбекистана в экономике, демонстрирующей стабильный восьмипроцентный рост, а также осуществляемым преобразованиям во многих направлениях. В ходе встречи особо подчеркнуто богатое историческое и духовное наследие узбекского народа, в том числе уникальный вклад узбекских мыслителей в сокровищницу мировой цивилизации.

ИА «Жахон».

ПОЗИЦИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО СИТУАЦИИ В УКРАИНЕ И КРЫМСКОМУ ВОПРОСУ

Отношение Узбекистана к событиям в Украине, изложенное в Заявлении Информационного агентства «Жахон» от 4 марта 2014 года, остается неизменным.

Республика Узбекистан, исходя из основополагающих принципов Устава ООН и норм международного права, твердо и неизменно придерживается позиции по «разрешению возникающих международных споров мирными средствами, воздерживаясь в международных отношениях от угрозы силой или ее применения против территориальной неприкосновенности или политической независи-

мости любого государства». Эти принципиальные цели и задачи нашли свое отражение в Конституционном Законе «О Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан», который определяет основные приоритеты нашей политики на современном этапе.

Этих принципов Узбекистан придерживался в отношении аналогичных международных проблем и намерен придерживаться их и впредь.

Вместе с тем, на наш взгляд, учитывая в конечном итоге труднопредсказуемые перспективы развивающихся сегодня в Украине и в Крыму

событий и исходя из вековой близости украинского и русского народов, исторически сложившейся общности духовных и культурных ценностей, их экономических связей, единственно разумным выходом представляется проведение прямых двусторонних переговоров для поиска взаимоприемлемого компромиссного решения возникших проблем.

При этом чем больше упускается время, тем больше возникает противоречия и усугубляется обстановка.

Пресс-служба Министерства иностранных дел Республики Узбекистан.

ТРАДИЦИИ

Добро воздастся
сторицей

В ПРИВЕТСТВЕННОМ слове Президента Ислама Каримова на торжествах, посвященных празднику Навруз, отмечено, что в эти дни все стараются совершать благие дела — оказывают бескорыстную помощь больным, сиротам, нуждающимся в поддержке, добрым словом поднимают их дух и настроение. Такие уникальные качества, как гуманизм, великодушие, доброта и милосердие, стали основой менталитета нашего народа.

В Республиканском пансионате ветеранов войны и труда в Алмазарском районе столицы также прошло благотворительное мероприятие, приуроченное к весеннему празднику. Оно было организовано Комитетом женщин Узбекистана. В мероприятии участвовали депутаты и сенаторы, активисты комитетов женщин, а также известные артисты.

Как отмечалось, по своей сути понятия «Навруз» и «милосердие» неразрывно связаны между собой и дополняют друг друга. Навестить пожилых людей и оказать им внимание — в наших лучших традициях, которые в дни Навруза проявляются с особой силой, наполняясь новым содержанием. Эти национальные ценности находят свое отражение и в государственных программах, включающих конкретные меры социальной защиты.

Так и в ходе этого мероприятия группе женщин-ветеранов были вручены памятные подарки. По душе всем собравшимся пришлась праздничная программа, воспевающая мир и согласие в нашем общем доме.

— Для меня Навруз — это праздник весны, обновления и долголетия, — говорит 95-летняя Валентина Чикова. — Очень люблю свой народ, которому свойственны доброта, сострадание, взаимопомощь. Пятьдесят лет проработала медсестрой-акушеркой, имею много наград. Какое счастье первой увидеть, как человек приходит в эту жизнь! Счастье — наблюдать, как он растет здоровым. Узнала, что нынешний год объявлен Годом здорового ребенка, и очень обрадовалась. В нашем государстве проявляется одинаковая забота и о детях, и о людях пожилого возраста. Это много значит. В нашем пансионате созданы все необходимые условия. Работники учреждения хорошо ухаживают за нами. Почитание старшего поколения обязательно воздастся молодежи. Желаю всем жизнелюбивости, чтобы наврузовское настроение сопутствовало всегда.

В мероприятии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Машкура ЗАХИДОВА.

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Экспозиция демонстрирует
заботу о детях

В ТАШКЕНТЕ начала свою работу фотовыставка, посвященная Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма, который ежегодно отмечается 2 апреля.

«Мы есть! Мы не одиноки!» — таково название выставки, что очень символично, ведь в Узбекистане проявляется забота о каждом ребенке. Мероприятие организовано Республиканским общественным детским фондом «Sen Yolg'iz Emassan» и Республиканским центром социальной адаптации детей.

Председатель Попечительского совета Республиканского общественного детского фонда «Sen Yolg'iz Emassan» и Республиканского центра социальной адаптации детей Узбекистана Л. Каримова-Тилляева, министр народного образования У. Иноятов, первый заместитель министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, директор Центра

среднего специального, профессионального образования У. Салимов, заместитель министра здравоохранения Л. Туйчиев и другие отметили, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова ведется широкомасштабная работа, направленная на гармоничное воспитание подрастающего поколения и создание всех возможностей для всестороннего развития детей. Продолжением этой работы стало объявление 2014 года в стране Годом здорового ребенка.

Выставка «Мы есть! Мы не одиноки!» стала логическим продолжением международной конференции, посвященной нынешнему состоянию и перспективам развития медико-социальной

помощи и психолого-педагогической поддержки детей с аутизмом, которая прошла в Ташкенте в марте прошлого года. Вниманию посетителей было представлено более 80 работ ташкентских фотохудожников, на которых были запечатлены дети с расстройствами аутистического спектра. Главная цель фотовыставки — более подробно рассказать широкой общественности об аутизме и детях, страдающих этим недугом.

— Проблема аутизма всегда была в центре внимания Республиканского центра социальной адаптации детей и фонда «Sen Yolg'iz Emassan», — говорит руководитель отдела проблем детей с ограниченными физическими возможностями РЦСАД Э. Назарова. — Решение этой проблемы возможно лишь при тесном сотрудничестве педагогов, врачей, психологов и, конечно же,

родителей. На сегодняшний день налажена работа в этом направлении, в которой задействованы как государственные учреждения, так и общественные объединения и фонды, что приносит свои результаты. В настоящее время в Республиканском центре социальной адаптации детей проходят комплексную реабилитацию около 100 детей с расстройствами аутистического спектра.

В организации выставки важную роль также сыграли родители, среди которых Фарход Артыкбаев, отец 9-летнего Мухаммада, страдающего аутизмом. Он отметил особое внимание нашего государства к детям с ограниченными физическими возможностями и поблагодарил Президента Ислама Каримова за заботу о подрастающем поколении страны.

Бабур АБИДОВ,
корр. УзА.

На правах рекламы

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-49-25. E-mail: reklama@ns.uz

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются повторные тендерные торги на поставку химической лабораторной мебели с оказанием услуг по монтажу на условиях «под ключ» для нужд Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупочной на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан.
Адрес: Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.
Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96.
E-mail: info@uztender.uz; www.uztender.uz
2. Предмет тендера.
Тендер № УТС-14/18 (повторный) «Поставка химической лабораторной мебели с оказанием услуг по монтажу на условиях «под ключ».
3. Максимальная цена приобретаемой химической лабораторной мебели указана в информации о тендере и тендерной документации.
4. Условия поставки:
 - для отечественных поставщиков — DDP г. Ташкент;
 - для иностранных поставщиков — СІР Ташкент.
5. Условия оплаты, сроки поставки и другие требования указаны в информации о тендере и тендерной документации.
6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.
8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка или банковской гарантии указаны в информации о тендере и тендерной документации.
9. Последний срок приема тендерных предложений — **до 15.00 ташкентского времени 25 апреля 2014 года.**
10. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

Вниманию организаций и предприятий!

Дирекция ГАСК «Узагросугурта» Ташкентской области

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Строительство двухэтажного административного здания Кибрайского районного отделения при ГАСК «Узагросугурта» по ул. Марказий, 153 в ССГ «Маткабулова» Кибрайского района Ташкентской области»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 130 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 450 388 287 сумов с учетом НДС;
- 375 323 572 сума без учета НДС.

Заказчик — Дирекция ГАСК «Узагросугурта» Ташкентской области.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской работоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65.
Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится по адресу: г. Ташкент, ул. Лутфий, 18 не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-331. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 520. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Джурный редактор С. ЛИ
Старший корректор М. АБАЙДУЛИНА
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 22.55 Подписано в 23.40

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: http: narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Курортно-оздоровительное
открытое акционерное общество
«Узбекистон»

сердечно поздравляет
всех соотечественников
с прекрасным весенним
праздником

Навруз!

Желаем вам радости
и счастья, здоровья
и процветания,
мира и благополучия,
новых успехов
в созидательном
труде!

Уважаемые
узбекистанцы!
Санаторий «Узбекистон»
в г. Кисловодске предлагает
по сниженным ценам на март,
апрель 2014 года
следующие категории номеров:
2-местные номера
«Стандарт»
и «Люкс».

Ждем вас!

Услуги лицензированы